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GRUPPO DI LAVORO ATTIVITA’ CALCIO TOSCANA

FUCINI GIORGIO COMITATO DI AREZZO

VALENTI ANTONIO COMITATO DI CARRARA

CELLAI ROBERTO COMITATO DI EMPOLI

LUZZETTI FRANCESCO COMITATO DI GROSSETO

DE LUCA GIOVANNI COMITATO DI FIRENZE

BARSOTTI NATALE COMITATO DI VERSILIA

BERTI GIORGIO COMITATO DI MASSA

BESSI ALESSANDRO COMITATO DI CUOIO

COCCO PASQUALE COMITATO DI VALDERA

ERCOLINI FABIO COMITATO DI ETRUSCOLABRONICO

CORSI LUCIANO COMITATO DI SIENA 

GHIZZANI ENRICO COMITATO DI GROSSETO

PAPA VINCENZO COMITATO DI FIRENZE

CAMPINOTI ALESSIO COMITATO DI FIRENZE

MINUTI ANDREA COMITATO DI PISA

BALDACCI GABRIELE COMITATO DI PISTOIA

 
Responsabile Struttura di Attivita’ Calcio: COCCHINI FEDERICO

SEGRETERIA TECNICA                        Dalle ore 17:00 alle 19:00 cell. 345-9764820

Segretaria                           Badalassi Giorgia
SETTORE ATTIVITA’                             Coordinatore Minuti Andrea

Gruppo di Lavoro:
Cellai Roberto,Cocco Pasquale, Fucini Giorgio

SETTORE DISCIPLINA                           Coordinatore         Ercolini Fabio
Giudice I°istanza regionale Campinoti Alessio

Commissione Disciplinare: Carlesi David Badalassi Giorgia  

SETTORE ARBITRI Coordinatore                De Luca Giovanni

Designatore Baldacci Gabriele
Coordinatore osservatori Luigi Lenzi

Gruppo di lavoro:  Caparrini Andrea, Corsi Luciano

SETTORE FORMAZIONE Coordinatore                Papa Vincenzo
Gruppo di lavoro: Berti Giorgio, Ghizzani Enrico

SETTORECOMUNICAZIONE                    Responsabile:              Buffetti Riccardo
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TORNEO RAPPRESENTATIVE C11
RISULTATI E PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

GARA 1:
PISA   VS   EMPOLI     0-1

AMMONITI:
LASCHETTI JACOPO   (EMPOLI)

GARA 2:
PISA   VS   GARFAGNANA    0-1

AMMONITI:
NENCIONI NICOLA   (PISA)
MINEIKIS MANTAS  (PISA)
ROSSI ANDREA  (GARFAGNANA)
FRIGERI RICCARDO  (GARFAGNANA)
DEL GIUDICE FEDERICO  (GARFAGNANA)
ANGELINI MATTEO   (GARFAGNANA)

ESPULSI:
MINEIKIS MANTAS  (PISA)_ 1 GIORNATA ( ART. 217)
BRESCIANI JONATHAN (PISA) _1 GIORNATA ( ART. 223)
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GARA 3:
EMPOLI VS GARFAGNANA  0-2

AMMONITI:
CAMIGNANI MARCO (EMPOLI)
BONINI MICHELE (GARFAGNANA)
DAVINI ALESSANDRO(GARFAGNANA)
MICCHI EDOARDO (GARFAGNANA)

CLASSIFICA FINALE TRIANGOLARE RAPPRESENTATIVE

SQUADRA P.TI V N P RF RS D

GARFAGNANA 6 2 0 0 3 0 7

EMPOLI 3 1 0 1 1 2 2

PISA 0 0 0 2 0 2 8
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TORNEO RAPPRESENTATIVE C11
RISULTATI E PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

GARA UNICA:
GROSSETO  VS  AREZZO      0  -   1

AMMONITI:
CANNIZZARO GRAZIO  (GROSSETO)
MARZOCCHI DAVIDE   (GROSSETO)
SCARPETTI FRANCESCO  (GROSSETO)
BERTERAME MARCO  (AREZZO)
LIPPI EDOARDO   (AREZZO)

ACCEDONO ALLA GARA FINALE DEL
TORENO LA RAPPRESENTATIVA

GARFAGNANA E LA RAPPRESENTATIVA
AREZZO.
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PROGRAMMAZIONE 
IV DI FINALE COPPA TOSCANA

ANDATA (22-25/01)

GARA 1: LE CERBAIE – MEZZANA  MER 22/01/2020 ORE      
21.30 CAMPO SPORTIVO “COMUNALE STABBIA” 
VIA DEL LUPO , CERRETO GUIDI (ERBA)

GARA 2: CASA CULTURALE – CAPRIOLA  MER 22/01/2020 
ORE 21.15 CAMPO SPORTIVO “PAGNI” VIA 
PESTALOZZI, S. MINIATO BASSO (PI) _ (ERBA)

GARA 3: PONZANO – SLAP’74  **MAR 21/01/2020 ORE 
21.30 CENTRO SPORTIVO “MONTEBORO” VIA 
PIANEZZOLI , EMPOLI _ (SINTETICO)

GARA 4: LAZZERETTO – FERRUZZA MER 22/01/2020 ORE 
21.15 CAMPO SPORTIVO “PALATRESI” VIA 
ALIGHIERI-ZONA CARACOSTA- CERRETO GUIDI 
(ERBA)

**ACCORDO TRA LE SOCIETA’
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PROGRAMMAZIONE 
IV DI FINALE COPPA GRANDUCATO

ANDATA (22-25/01)

GARA 1: PHOENIX – SESA  MER 22/01/2020 ORE 21.15 
CAMPO SPORTIVO “ROSSI”- S.LUCIA- VIALE 
GALILEI, PRATO

GARA 2: CASTELFRANCO – VICO D’ELSA **MAR 21/01/2020 
ORE 21.30 CAMPO SPORTIVO “ROSATI” VIA 
CIMAROSA, S.DONATO , S. MINIATO(PI) _ 
(SINTETICO) 

GARA 3: POL. VIA NOVA – USAP MER 22/01/2020 ORE 
21.30 CAPO SPORTIVO “COMUNALE” PIEVE A 
NIEVOLE , VIA ANCONA, PIEVE A NIEVOLE_ 
( ERBA)

**ACCORDO TRA LE SOCIETA’
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COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO

DELIBERA n°7anno 2019/2020

Ricorrente: ASD Fiano 

Comitato UISP: Empoli/Valdelsa

Gara del 23.11.2019  Asd  Fiano/Asd Noi d’Avane

C.U. n° 23 del 27.11.2019

Con ricorsi separati, ma considerati in modo unico, la Soc. G.S. Fiano di Certaldo, ricorreva contro i  provvedimenti

disciplinari emessi dal Comitato competente, a carico dei tesserati Rofi Francesco, Fortini Alessandro, rispettivamente

di 8 mesi  e di 4 mesi di squalifica, nonché chiedeva la ripetizione della gara, in quanto il D.G. , dopo aver espulso il

tesserato Rofi Francesco , che ricopriva il ruolo di Assistente di parte, non avrebbe provveduto a sostituirlo con un

altro tesserato.

I ricorsi si presentavano assolutamente sintetici e chiedevano la revoca in toto delle squalifiche comminate, oltre la

ripetizione della gara, per quanto sopra descritto.

In via  preliminare il  D.G.  ha confermato che la  gara è terminata regolarmente, in quanto nel  brevissimo tempo

intercorso tra l’espulsione dell’assistente di parte ed il triplice fischio, ha sostituito l’assistente con altro tesserato

della  Società  G.S.  Fiano,  per  cui  in  mancanza  di  ogni  eventuale  prova  contraria  di  valenza  giuridica  pari  alla

dichiarazione dell’arbitro, la decisione non può che essere di totale reiezione della richiesta della ripetizione della

gara.

Circa  la  condotta  dei  tesserati Fortini  e  Rofi rilevanti ai  fini  delle  sanzioni  irrogate,  dopo  ulteriori  verifiche  ed

accertamenti, la Commissione ritiene di poter addivenire alle seguenti decisioni: per il signor Rofi Francesco siamo di

fronte ad un’azione violenta aggravata perché rivolta nei confronti del D.G., reiterata ( più spintoni), e non portata a

conseguenze più gravi per l’intervento dei compagni di squadra, che trattenevano a forza il soggetto agente, per cui

considerato l’Art. 226 aggravato ex Art. 116 la sanzione appare congrua e indiscutibile nella misura di mesi 8, fino al

23/07/2020;  mentre  per  quanto  riguarda  il  tesserato  Fortini  Alessandro,  il  semplice  strattonamento  e  spinta

all’avversario, non integra completamente l’atto di violenza rivolto a ledere l’integrità fisica di altro soggetto, per cui il

fatto può essere ricondotto nell’alveo meno grave, ex Art. 224 scorrettezza grave a gioco fermo, con riduzione della

squalifica originaria da mesi 4 a mesi 3 (fino al 23/02/2020).

Tutto ciò premesso
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PQM

La Commissione Disciplinare Uisp Toscana così decide:

RESPINGE il ricorso presentato dalla società G.S. Fiano circa la ripetizione della gara; RESPINGE il ricorso presentato

dalla  stessa  società  per  la  revoca della  squalifica  del  tesserato Rofi Francesco,  confermandola  a  mesi  8  (fino al

23/07/2020);  ACCOGLIE  parzialmente  il  ricorso  proposto  nell’interesse  del  tesserato  Fortini  Alessandro  e  previa

derubricazione del  fatto da atto di  violenza a scorrettezza grave, riduce la  squalifica da mesi  4 a mesi  3 fino al

23/02/2020, disponendo la restituzione del deposito cauzionale per l’accoglimento parziale del ricorso presentato ex

166.

Così deciso in Empoli, Prato, il 15.01.2020.

Calcio Regionale Toscana

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO

Giudici:David Carlesi

              Giorgia Badalassi
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COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO

DELIBERA n° 8 anno 2019/2020

Ricorrente: ASD Cantagrillo Calcio

Comitato UISP: Pistoia

Gara del 04.12.2019 ASD Cantagrillo Calcio

C.U. n° 19 del 11.12.2019

Con ricorso in appello, la ASD Cantagrillo Calcio ricorreva contro la decisione di I° grado espressa dal Comitato UISP di

Pistoia, per la quale il tesserato Frosini Anthony, risultava essere stato squalificato fino al 04.04.2020 per la violazione

ex art. 226 RD.

In particolare il ricorso assumeva che le circostanze del fatto risultavano decisamente diverse rispetto a quelle 

contestate, e che in particolare il proprio tesserato reagiva ad un fallo dell’avversario, affrontandolo viso a viso, a 

seguito del quale lo stesso avversario si gettava a terra denunciando di essere colpito da una testata del Frosini, 

mentre in realtà tale testata non sarebbe mai stata effettuata anche per la mancanza di sofferenze di carattere fisico 

rilevabili a carico del soggetto colpito.

La Commissione a questo punto interpellava nuovamente l’arbitro della partita, il quale confermava parzialmente i 

fatti, nel senso che il Frosini avrebbe esclusivamente fatto il cenno di colpire l’avversario e comunque anche se fosse 

stato inferto il colpo, lo stesso sarebbe stato assolutamente non violento e quale reazione istintiva.

A fronte di tali circostanze, come in precedenza specificate, Questa Commissione, ritiene di poter accogliere 

parzialmente il ricorso, modificando il capo di imputazione nell’ipotesi meno grave dell’art. 222 RD (scorrettezza a 

gioco fermo) e per l’effetto, ridurre i tempi di squalifica da mesi 4 a mesi 2, quindi fino al 04.02.2020.

PQM

Alla luce di ogni circostanza di cui alle superiori premesse, questa Commissione Disciplinare di Appello accoglie 

parzialmente il ricorso presentato dalla ASD Cantagrillo Calcio, come sopra specificato, riducendo la squalifica per il 

tesserato Frosini Anthony a mesi 2  fino al 04.02.2020, ai sensi dell’at. 222 RD, disponendo che l’importo cauzionale 

venga restituito ex art. 166 

Così deciso in Empoli, Prato, il 15.01.2020.

Calcio Regionale Toscana

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO

Giudice:David Carlesi

              Giorgia Badalassi
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COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO

DELIBERA n° 9 anno 2019/2020

Ricorrente: ASD Mastromarco

Comitato UISP: Empoli/Valdelsa

Gara del 15.12.2019  Asd Lisera/Asd Mastromarco

C.U. n° 29 del 18.12.2019

Con rituale e tempestivo ricorso, la  Società ASD Mastromarco ,  adiva questa Commissone  avverso la  decisione

assunta dal Giudice di Primo Grado del Comitato Uisp Empoli Valdelsa, per la quale il proprio tesserato    Mancini

Daniele  risultava squalificato  per 4 giornate   ai  sensi degli Art. 221 e 116.    Prima di entrare nel merito del  reclamo,

questa  Commissione  ritiene   doveroso  precisare  che  non  è  di  propria  pertinenza   valutare  ed  assumere

provvedimenti verso eventuali  comportamenti non consoni da parte dei Direttori di Gara. Bensì questa Commissione

ha  il  compito  di  effettuare   gli  approfondimenti istruttori  necessari  a  stabilire   la  corretta  entità  delle  sanzioni

comminate per le violazioni del Regolamento Disciplinare da parte delle Associazioni Sportive e dei propri Tesserati.

Passando in esame il ricorso, la società Asd Mastromarco, si limita a richiedere una generica riduzione della squalifica

comminata al proprio tesserato, perché causata, a dire della ricorrente, da un comportamento “provocatorio” da

parte del D.G.Insiste inoltre, affermando, in maniera del tutto aleatoria, che ci sarebbero altre circostanze in cui

l’arbitro in questione avrebbe tenuto un comportamento non corretto, relativamente ad altre gare.

Tuttavia la ricorrente ammette che il Mancini  abbia “apostrofato in malo modo il D.G. a fine gara”

Il referto redatto dal Direttore di Gara  appare , di contro, preciso e dettagliato nel descrivere le circostanze che

hanno portato all’espulsione del Mancini, non insinuando nella Commissione dubbio alcuno sull’andamento dei fatti,

peraltro, come detto sopra, confermati, in maniera molto succinta, dalla stessa ricorrente nel reclamo.

Si ritiene pertanto dalle risultanze in atti, che la squalifica sia stata correttamente inquadrata dal Giudice di prime

cure                                                                                         PQM

Alla luce di ogni circostanza di cui alle superiori premesse, questa Commissione Disciplinare di Appello, respinge il

ricorso della Società ASD Mastromarco e conferma la squalifica di 4 giornate al tesserato Mancini Daniele per la

violazione degli articoli 221 e 116. Si dispone l’incameramento della tassa di reclamo ex art. 166. 

Così deciso in Empoli, Prato, il 15.01.2020.

Calcio Regionale Toscana

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO

Giudici: David Carlesi

              Giorgia Badalassi
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UISP – S.d.A. CALCIO – COMITATO REGIONALE TOSCANA
S.d.A. Territoriali 

      

AREZZO Tel.  0575 295475 - Fax. 0575 28157
e-mail  arezzo@uisp.it Via Catenaria 12, 52100 Arezzo

CARRARA Tel.  058573171  - Fax.  058573171
e-mail  carrara@uisp.it Via Nuova 6 C, 54033 Carrara

EMPOLI
Tel. 0571 711533  - Fax.

0571.711469
e-mail  calcio.empolivaldelsa@uisp.it

Via XI Febbraio28/A,50053 Empoli  (FI)

ETRUSCOLABRONICHE
Tel. 0586 631273 - Fax. 0586 633376

e-mail
calcio.etruscolabroniche@uisp.it

Vicolo degli Aranci 8, 57023 Cecina (LI)

FIRENZE Tel.055 4369017 - Fax 055.4249936
e-mail  calcio@uispfirenze.it

Via dei Vespucci c/o C.S “La Trave”
50145 FIRENZE

FIRENZE –
MUGELLO

Tel. 055 8458653  - Fax. 0558458307
e-mail  borgo@uon.it

Via P. Caiani, 20 c/o Centro Piscine 50032
Borgo S.Lorenzo

FIRENZE –
VALDARNO

Tel. 055 9156085  - Fax. 055 9156086
e-mail  legacalciouispvald@libero.it

Via B. Pampaloni 51, 50063 Figline
Valdarno (FI)

GROSSETO Tel. 0564 417756  - Fax. 0564 417759
e-mail  grosseto@uisp.it

Viale Europa 161,58100 Grosseto

LUCCA Tel. 0583418310 - Fax.  0583 418310
e-mail  uisplucca@virgilio.it

Viale Puccini 35, 55100 S. Anna di Lucca
(LU)

LUCCA – VERSILIA
Tel. 0584 53590 - Fax. 0584 430137

e-mail  luccaversilia@uisp.it
Via Petri, 55049 Viareggio (LU)

LUCCA –
GARFAGNANA

Tel. 0583 666497  - Fax. 0583 666497
e-mail  uispgarfagnana@gmail.com

Via S. Giovanni 53, 
55036 Pieve Fosciana (LU)

MASSA Tel. 0585 488086 – Fax. 0585 488086
e-mail  massa@uisp.it

Via Alberica 6, 54100 MASSA

PIOMBINO –
I.D’ELBA

Tel. 0565 225644 - Fax. 0565 225645
e-mail

legacalciouisp.piombino@gmail.com

Via Lerario 118,
57025 Piombino (LI)

PISA Tel. 050 2209478 - Fax. 050 20001 e-
mail  calcio.pisa@uisp.it

Viale Bonaini 4, 56125 Pisa

PISTOIA Tel. 0573 451143- Fax. 0573 22208 e-
mail  pistoia.calcio@uisp.it

Via Gentile 40, 51100 PISTOIA

PRATO Tel. 0574 691301 - Fax. 0574 461612
e-mail  calcio.prato@uisp.it

Via Galeotti 33, 59100 PRATO

SIENA Tel. 0577 271567 - Fax. 0577 271907
e-mail  calcio.siena@uisp.it

Strada Massetana Romana 18,53100 Siena

SIENA -VALDELSA Tel. 0577 920835 - Fax. 0577901199
e-mail  uispvaldelsa@alice.it

Via Liguria 2,53034 Colle Val d’Elsa (SI)

SIENA
-VALDICHIANA

Tel. 0578 799147 - Fax. 0578 799798
e-mail  valdichiana.siena@uisp.it

Via Roma 8, c/o Piscina Comunale 53045
Montepulciano (SI)

VALDERA Tel. 0587 57807 - Fax. 0587 55347
e-mail  legacalcio@uispvaldera.it

Via Indipendenza N 12- 56025 Pontedera
(PI)

ZONA DEL CUOIO Tel. 0571 480104 - Fax. 0571 480250
e-mail  cuoio@uisp.it

Via Prov. Francesca Nord 224,56022
Castelfr. di Sotto (PI)

Responsabile struttura di attività Calcio Toscana
                                                                                                           Federico Cocchini

http://collegamento/
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